
ข้อมูลสถิตคิวามพึงพอใจของประชาชนต่อการดำเนินงานของเทศบาลตำบลนายาง ประจำปี 2563 
 

           

เพศ ชาย 46 คน  หญิง 34  คน  รวม 80  คน  
  

 
           

ที ่ รายการข้อมูล 
ระดับความพึงพอใจ 

พอใจ ปรับปรุง 
ด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 

1 
ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพหรือความเพียงพอของไฟส่องสว่าง    
ป้ายบอกทาง/ป้ายจราจร หรือไฟจราจรในเขตเทศบาล 57.50 42.50 

 

2 
ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพหรือความปลอดภัยของสะพานไม้หรือ 
สะพาน ค.ส.ล.ที่ดูแลโดยเทศบาล 77.50 22.50 

 

 
3 ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพน้ำประปาที่ให้บริการโดยเทศบาล 35.00 52.50  

4 
ความพึงพอใจของประชาชนต่อความเพียงพอในการให้บริการน้ำประปาที่
ดำเนินการโดยเทศบาล 38.75 48.75 

 

 

5 
ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพน้ำจากบ่อน้ำ/ บ่อน้ำบาดาลที่อยู่ในความ
รับผิดชอบของเทศบาล 37.50 50.00 

 

 

6 
ความพึงพอใจของประชาชนต่อการอำนวยความสะดวกของเทศบาลในการสูบน้ำ 
ในช่วงน้ำท่วม 41.25 52.50 

 

 

7 
ความพึงพอใจของประชาชนต่อการอำนวยความสะดวกของเทศบาลในการจัดหา
น้ำในช่วงภัยแล้ง 58.75 38.75 

 

 

8 
ความพึงพอใจของประชาชนต่อการดำเนินการพัฒนาหรือการบำรุงรักษา
โครงสร้างพื้นฐานของเทศบาลที่มีความต่อเนื่องหรือไม่ขาดตอน 80.00 20.00 

 

 
ด้านผังเมือง  

1 ความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อสภาพภูมิทัศน์หรือความสวยงามของเมือง 56.25 43.75  

2 
ความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อโครงการพัฒนาพื้นที่สีเขียวหรือพ้ืนที่
สวนสาธารณะเพ่ิมขึ้นของเทศบาลในระหว่างปี 60.00 40.00 

 

 
ด้านสาธารณสุข บริการทางสังคมและคุณภาพชีวิต  

1 
ความพึงพอใจของสตรีที่มีต่อการฝึกอาชีพ การอบรมพัฒนาฝีมือแรงงานจาก
เทศบาล 60.00 40.00 

 

 
2 ความพึงพอใจของสตรีที่มีต่อโครงการส่งเสริมสุขภาพสตรีที่เทศบาลจัดให้มีขึ้น 66.25 33.75  

3 ความพึงพอใจของสตรีที่มีต่อการได้รับการดูแล สงเคราะห์ หรือฟ้ืนฟูจากเทศบาล  65.00 35.00  

4 ความพึงพอใจของผู้สูงอายุต่อการสนับสนุนกิจกรรมของสมาคม/ชมรมผู้สูงอายุ 
ที่ดำเนินการโดยเทศบาล 

78.75 21.25  
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ที ่ รายการข้อมูล 
ระดับความพึงพอใจ 

พอใจ ปรับปรุง 
  

 

5 
ความพึงพอใจของผู้พิการต่อการได้รับการดูแล สงเคราะห์ สนับสนุน หรือฟ้ืนฟู
หรือการส่งเสริมสุขภาพจากเทศบาล 71.25 28.75 

 

 

6 
ความพึงพอใจของผู้ติดเชื้อ/ผู้ป่วยเอดส์ต่อการได้รับการดูแล สงเคราะห์ สนับสนุน 
หรือฟ้ืนฟูสุขภาพจากเทศบาล 71.25 28.75 

 

 

7 
ความพึงพอใจของผู้ติดยาเสพติดต่อการได้รับการดูแล สงเคราะห์ สนับสนุน  หรือ
ฟ้ืนฟูสุขภาพจากเทศบาล 58.75 41.25 

 

 
ด้านการศึกษา  

1 
ความพึงพอใจของประชาชนต่อการส่งเสริมการเรียนรู้นอกห้องเรียน/การเรียนรู้
ตามอัธยาศัยที่ได้รับจากเทศบาล 67.50 32.50 

 

 

2 
ความพึงพอใจของเด็กและเยาวชนซึ่งเป็นผู้พิการและด้อยโอกาสที่ได้รับการศึกษา 
ขั้นพ้ืนฐานนอกระบบหรือการศึกษาตามอัธยาศัยจากเทศบาล 73.75 26.25 

 

 

3 

ความพึงพอใจของเด็กนักเรียนหรือผู้ที่เข้าร่วมโครงการส่งเสริมคุณภาพมาตรฐาน
การศึกษาซึ่ง เทศบาล ดำเนินการร่วมกับหน่วยงานภายนอก/สถาบันอุดมศึกษา/ 
องค์กรวิชาชีพ/หน่วยงานภาคเอกชน 

77.50 22.50 

 

 
 

4 

ความพึงพอใจของเด็กท่ีมีความสามารถพิเศษต่อการจัดการศึกษาหรือโครงการ
พัฒนาศักยภาพของเด็กท่ีมีความสามารถพิเศษเป็นการเฉพาะที่ดำเนินการโดย
เทศบาล 

77.50 22.50 

 

 
 

5 
ความพึงพอใจของผู้ปกครองต่อความเชื่อมั่นในคุณภาพของโรงเรียนของเทศบาล
หรือการจัดการศึกษาของเทศบาล 76.25 23.75 

 

 
ด้านการส่งเสริมเศรษฐกิจชุมชน อาชีพ การท่องเที่ยว และการลงทุน  

1 
ความพึงพอใจของนักท่องเที่ยวที่มีต่อสภาพความสมบูรณ์ของแหล่งท่องเที่ยว 
ที่เทศบาลพัฒนาขึ้นหรือบำรุงรักษา 61.25 38.75 

 

 
ด้านการจัดการทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม  

1 
ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพสิ่งแวดล้อมและการจัดการ
ทรัพยากรธรรมชาติในพ้ืนที่เขตเทศบาล 67.50 32.50 

 

 
ด้านการส่งเสริมศิลปะ วัฒนธรรม ภูมิปัญญาชาวบ้าน และโบราณสถาน  

1 

ความพึงพอใจของประชาชนต่อการฟ้ืนฟู การอนุรักษ์ หรือการพัฒนาแหล่งเรียนรู้ 
ทางวัฒนธรรม ประเพณี สถานที่สำคัญ หรือแหล่งมรดกที่สำคัญในเชิง
ประวัติศาสตร์ที่ดำเนินการหรือสนับสนุนโดยเทศบาล 

67.50 32.50 

 

 
 

ค่าเฉลี่ยร้อยละความพึงพอใจในภาพรวม 63.30 34.85  



 


